Фонд соціального захисту інвалідів

завжди готовий допомогти учасникам АТО з інвалідністю

За рахунок коштів, які передбачені Фонду у держбюджеті, учасники АТО з інвалідністю:

· забезпечуються автомобілями (учасникам АТО з інвалідністю необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення); 
· забезпечуються санаторно-курортними путівками або отримують компенсацію замість санаторно-курортного лікування (учасникам АТО з інвалідністю необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення); 
· забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації, протезно-ортопедичними виробами підвищеної складності (учасникам АТО з інвалідністю необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення).
- отримують фінансову допомогу шляхом оплати вартості їх навчання та перекваліфікації у навчальних закладах, центрах професійної реабілітації інвалідів для здобуття професії (учасникам АТО з інвалідністю необхідно звернутися до територіального відділення Фонду);

- інваліди I і II груп отримують фінансову допомогу шляхом передплати одного друкованого періодичного видання на рік на одного інваліда (сім'ю інваліда), засновником (засновниками) якого є всеукраїнська громадська організація інвалідів (учасникам АТО з інвалідністю необхідно звернутися до територіального відділення Фонду). 
За більш детальною інформацією звертайтеся до територіальних відділень Фонду соціального захисту інвалідів!

Офіційний веб-сайт Фонду соціального захисту інвалідів: www.ispf.gov.ua
